

**AVVISO PUBBLICO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE E CONTESTUALE
RICHIESTA DI PREVENTIVI PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI
MEDIA RELATION E RELAZIONI ISTITUZIONALI PER CONTO DI ASF AUTOLINEE
S.R.L**

Risposte ai chiarimenti del 28.11.2023

Quesito 1 : Si chiede se i contenuti realizzati dall’operatore economico aggiudicatario del servizio dovranno prevedere anche la loro declinazione per il sito internet e se questo valga anche per il caso 1) dell’offerta tecnica.

Risposta al quesito 1: La Committente valuterà di volta in volta la necessità della declinazione dei contenuti prodotti in funzione della pubblicazione sul sito Web aziendale.

Per la stesura del piano di comunicazione richiesto al punto 1) dell’offerta tecnica , come specificato nell’allegato 1, è richiesto solo l’invio della documentazione in formato “PDF”.

Quesito 2: Si chiede se relativamente al punto 2) dell’offerta tecnica, il contenuto da produrre preveda anche la stesura di un piano social.

Risposta al quesito 2: Per il punto 2) dell’offerta tecnica si chiede solo la stesura dei comunicati stampa.

Responsabile Unico del Procedimento
Dott.ssa Donatella Genovese